

В актовом зале школы №18 города Липецка состоялось выездное заседание постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Липецкой области, в рамках которого прошло награждение представителей молодёжных организаций, наиболее отличившихся в сфере военно-патриотического воспитания населения региона.

👉 Благодарственные письма Правительства Липецкой области из рук Губернатора – Игоря Артамонова получили трое школьников:

- 🌟 Никита Анисимов – учащийся школы №1 города Грязи
- 🌟 Сергей Суханов – учащийся школы с. Казинка
- 🌟 Светлана Чурсина – обучающаяся школы №4 г. Липецка

❤️ Мы желаем ребятам не останавливаться на достигнутом и продолжать работать в верном направлении на благо нашего региона.



